

18_Teszt_Záróvizsga_B variáns

IH		
Állítás	A Moodle telepítésekor megadott admin jelszó elvesztése esetén újra kell telepíteni a rendszert.	Hamis

SC		
Kérdés	Válassza ki a következő mondatot helyesen folytató sort! A Moodle témái...	
Válasz	a kurzusokban tanított tárgyak tematikái.	HIBAS
Válasz	a felületi megjelenést szabályozó stílusok.	HELYES
Válasz	a szoftver dokumentációjának szakaszai.	HIBAS
Válasz	a kurzusokban elhelyezkedő szakaszok nevei.	HIBAS

IH		
Állítás	Egy kurzus szerepeinek kiosztását csak az admin felhasználó végezheti.	Hamis

SC		
Kérdés	Azt tapasztaljuk, hogy amikor egy kurzusba feltöltünk egy fájlt, megváltozik a neve. Mi lehet az ok?	
Válasz	A fájlneveben lévő karakterek nem felelnek meg a Moodle gazdagépén futó operációs rendszernek.	HELYES
Válasz	A Moodle mindig egyedi nevet rendel a fájlokhoz.	HIBAS
Válasz	Rossz mappába töltöttük fel a fájlt.	HIBAS
Válasz	Nem rendelkeztünk megfelelő jogosultsággal a fájl feltöltéséhez.	HIBAS

IH		
Állítás	A Könyvtár megjelenítése eszközzel elért mappában a tanulónak írási olvasási joga van.	Hamis

SC		
Kérdés	Melyik taneszköz alkalmas SCORM csomagok lejátszására?	
Válasz	IMS lejátszó	HELYES
Válasz	Állomány, vagy weboldal	HIBAS
Válasz	Könyvtár megjelenítése	HIBAS
Válasz	Weboldal	HIBAS

IH		
Állítás	A fórumüzenetekről e-mail értesítést kapnak a feliratkozott tanulók.	Igaz

SC		
Kérdés	Melyik lehetőséget nem biztosítja a csevegés?	

Válasz	Hangjelzés küldése	HIBAS
Válasz	Gépelte szöveg küldése	HIBAS
Válasz	Valós idejű üzenetküldés	HIBAS
Válasz	Email értesítés új üzenetről.	HELYES

IH		
Állítás	A pontozó naplóba a tanárnak kell begépelnie a pontszámokat.	Hamis

SC		
Kérdés	Melyik kérdéstípust nem pontozza a Moodle?	
Válasz	Számításos	HIBAS
Válasz	Feleletválasztós	HIBAS
Válasz	Esszé	HELYES
Válasz	Párosító	HIBAS

IH		
Állítás	Az információ latin eredetű szó, amely értesülést, hírt, üzenetet, tájékoztatást jelent.	Igaz

IH		
Állítás	Informatikai környezetben tartalomnak nevezzük valamely meghatározható kontextusú digitális adathalmazt.	Igaz

IH		
Állítás	Az adatok tárolása során a cél az adatok biztonságos, hosszútávú és gazdaságos megőrzése.	Igaz

IH		
Állítás	A hatékony működés-folytonossági terv azt is megmutatja, hogy minden információ kritikusán fontos az üzleti folyamatokban.	Hamis

IH		
Állítás	Az LMS rendszerek feladata, hogy nyomon kövessék a hallgatók tanulással kapcsolatos tevékenységét.	Igaz

IH		
Állítás	A szinkron eszközök használata során a kommunikációban részt vevő felek rendszerint nem azonnal, hanem több-kevesebb késéssel reagálnak a kommunikációs partner által küldött információra.	Hamis

IH		
Állítás	A metaadatok adatok az adatokról.	Igaz

III

Állítás

A standardizáció egyik előnye, hogy lehetővé teszi a korszerű tananyagok gyors elkészítését.

Igaz

III

Állítás

A korszerű LCMS rendszerek feladatai közé tartozik a tananyagelemek tárolásán túl az is, hogy megfelelő interfészt és kommunikációs felületet biztosítson az LMS rendszerek illetve a felhasználók felé.

Igaz

III

Állítás

AZ LCMS rendszereknek nyitottaknak kell lenniük az LMS rendszerek felé.

Igaz